



JUDETUL BRASOV
STR. PIETII NR.1
COD FISCAL 4833941



TEL: 0268/367293
0730 250921
FAX: 0268/367144

POLITIA LOCALA HARMAN

Raport de activitate Politia Locala pe anul 2022

Poliția Locală Hărman funcționează conform legii 155/2010 legea de înființare și funcționare a poliției locale precum și a HGR nr. 1332 / 2010 privind regulamentul de funcționare a poliției locale și pe baza HCL nr. 6 din 27.01.2011, în scopul exercitării atribuțiilor privind apărarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanei, a proprietății private și publice, prevenirea și descoperirea infracțiunilor, în următoarele domenii:

- a) ordinea și liniștea publică, precum și paza bunurilor;
- b) circulația pe drumurile publice;
- c) disciplina în construcții și afișajul stradal;
- d) protecția mediului;
- e) activitatea comercială;
- f) evidența persoanelor;

În perioada 01.01.2022 – 31.12.2022 Poliția Locală a funcționat cu un număr de 4 polițiști locali funcționari publici și un angajat personal contractual (paznic). De regulă, în teren acționează un polițist local care patrulează și participă la menținerea ordinii și liniștii publice în satul Hărman și satul Podu Oltului.

Zilnic personalul Poliției Locale supraveghează zona unităților de învățământ din comună pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile, de asemenea au în evidență și parcurile și primăria.

Poliția Locală Hărman are încheiat un protocol de cooperare cu Inspectoratul de Poliție Județean Brașov pentru realizarea intervenției la alertele generate ca urmare a

dispunerii măsurii de monitorizare electronică în cadrul unor proceduri judiciare și execuțional penale, potrivit principiului “cel mai apropiat organ intervine”.

Am avut un număr de 150 activități comune cu Poliția Națională și Jandarmeria Română privind acordarea de sprijin la scandaluri, pânze organizate pentru depistarea spărgătorilor de locuințe și patrule mixte ocazionale pentru prevenirea, constatarea și sancționarea faptelor de natură contravențională.

În colaborare cu alte instituții am înmânat/ afișat la domiciliul contravenientului 8 procese verbale de constatare a contravențiilor.

În urma acțiunilor de prevenire a faptelor antisociale au fost legitimate un număr de 174 de persoane, au fost întocmite 20 procese verbale de constatare și sancționare a contravențiilor, 19 din acestea au fost încheiate cu amendă contravențională și 1 proces verbal încheiat cu avertisment. La legea 61/1991 au fost întocmite 16 procese verble și 4 la HCL 9 / 2021, au fost acordate 87 de avertismente verbale. S-a intervenit pentru aplanarea a 47 de scandaluri în diferite puncte ale comunei.

Polițiștii locali au răspuns la un număr de 89 de solicitări ale cetățenilor adresate direct instituției telefonic, verbal, sau în scris. Cele mai multe sesizări s-au referit la deranjarea ordinii și liniștii publice, animale abandonate pe domeniul public și păstrare curățeniei.

Am menținut și asigurat ordinea publică cu ocazia sărbătorilor Pascale, a primei ediții a „Carnavalului de Toamnă” .

Au fost însoțiți la acțiuni specifice funcționarii publici din cadrul Primăriei Hărman la deplasările către diferite instituții (AJPIS, OCPI, ISU, ANAF, IPJ, APIA, Prefectură, Trezorerie, ETC.) de 206 ori cu autovehiculul din dotare.

Pentru prevenirea faptelor de vagabondaj și cerșetorie sâmbăta și duminica între 08 : 30 și 12 : 30 s-a executat acțiuni de patrulare în zona lăcașelor de cult. Au fost identificate și îndepărtate 23 de persoane apte de muncă găsite în zona magazinelor alimentare apelând la mila publicului în mod repetat .

Am însoțit asistenții sociali din cadrul Primăriei Hărman la un număr de 26 de anchete sociale. Au fost însoțiți pe teren funcționarii din cadrul compartimentului urbanism la diferite verificări.

Au fost verificați dacă sunt în legalitate un număr de 29 de comercianți ambulanți ce si-au desfășurat activitatea pe raza comunei Hărman.

Am participat la localizare, identificarea a unui nr. de 13 incendii, unde am format un perimetru de siguranță prin îndepărtarea persoanelor curioase, s-a încercat limitarea și înlăturarea urmărilor provocate de astfel de evenimente până la sosirea echipajelor de pompieri.

Am găsit inconștiente pe domeniul public un nr. de 13 persoane, dintre acestea 8 au fost transportate cu ambulanța la spital pentru investigații, majoritatea aflându-se sub influența băuturilor alcoolice.

Am inventariat iluminatul public de 7 ori, problemele descoperite pe parcurs au fost comunicate către conducerea Primăriei.

Am asigurat permanența la sediul Poliției Locale în urma a 7 avertizări cu cod portocaliu sau cod roșu de vreme rea, primite de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență.

Am supravegheat 14 persoane supuse la obligația de a presta muncă neremunerată în folosul comunității, în cadrul Primăriei Hărman.

Am participat la fluidizarea traficului rutier în urma a 5 accidente auto pe raza comunei Hărman.

Alte activități desfășurate: s-au însoțit și protejat personalul firmei de ecarisaj în acțiunea de prindere a câinilor fără stăpân, la solicitarea diferitelor compartimente din cadrul UAT am distribuit dispoziții, înștiințări cetățeni (curățenie, ajutor pentru căldură, stimulent educațional, ajutor întreținere familie), invitații la cererea SPCLEP pentru punere în legalitate a persoanelor care au împlinit vârsta de 14 ani și nu au acte de identitate, precum și a celor ale căror acte de identitate au expirat, înștiințări de la A. P. I. A., din partea compartimentului juridic răspunsuri la diferite solicitări ale cetățenilor, am însoțit controlorii RATBV timp de aproximativ o lună, pe cursa Brașov – Podu Oltului și retur.

Polițist Local gr. Superior :
NĂFUREANU RĂZVAN

